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午  前  １  １  時  ０  １  分  開  会 

議事の経過 

○村野教育長職務代理者 おはようございます。けさほど、新たに２名の教育委員さんが市長

より任命辞令をお受け取りいただいたところですが、教育委員長、委員長職務代理者、教育

長がまだ決定されておりませんので、委員長が選挙されるまでの間、大変恐縮ですが私の方

で会議の進行を務めさせていただきたいと思います。そんな形でよろしいでしょうか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○村野教育長職務代理者 ありがとうございます。それでは、議事に入る前に、教育委員さん

の自己紹介を改めてお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○竹尾委員 教育委員２年目に入ります竹尾でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○宮崎委員 宮崎美代子と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○大後委員 大後みき子です。よろしくお願いいたします。 

○角田委員 角田でございます。よろしくお願いいたします。 

○村野教育長職務代理者 ありがとうございます。続きまして、本日出席しております教育委

員会管理職の職員の自己紹介をさせていただきたいと思います。 

○田口学校教育部参与 学校教育部参与の田口です。よろしくお願いいたします。 

○二谷教育庶務課長 教育庶務課長の二谷と申します。よろしくお願いいたします。 

○富田学務課長 学務課長の富田でございます。よろしくどうぞお願いいたします。 

○松本指導課長 指導課長の松本です。よろしくお願いします。 

○長澤教育相談課長 教育相談課長の長澤です。よろしくお願いいたします。 

○小野学校教育部主幹 学校教育部主幹の小野です。よろしくお願いいたします。 

○福本学校教育部主幹 学校教育部主幹の福本です。よろしくお願いいたします。 

○池田指導主事 指導主事の池田でございます。よろしくお願いします。 

○名古屋生涯学習部長 生涯学習部長の名古屋でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○宮寺社会教育課長 社会教育課長の宮寺と申します。よろしくお願いします。 

○富所スポーツ振興課長 スポーツ振興課長の富所です。よろしくお願いいたします。 

○島崎保谷公民館長 保谷公民館長の島崎でございます。よろしくお願いいたします。 

○小池中央図書館長 中央図書館長の小池でございます。よろしくお願いいたします。 

○名古屋生涯学習部長 私どもの方の部で、菅平少年自然の家の所長というのがあと１名おり

ますけれども、遠方でございますので本日は見えておりません。よろしくお願いいたします。 

○村野教育長職務代理者 最後に、学校教育部長の村野と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

  それでは、ただいまから平成１７年西東京市教育委員会第２回臨時会を開会いたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○村野教育長職務代理者 日程第１ 選挙第１号 西東京市教育委員会委員長の選挙を行いま

す。 
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  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項の規定に基づきまして選挙を行

う。 

  平成１７年３月３１日 西東京市教育委員会教育長職務代理者学校教育部長 村野正男 

  選挙の方法についてでございますが、西東京市教育委員会会議規則第６条の規定に基づき

行います。 

  立会人に、大変恐縮ですが、大後委員と二谷学校教育部教育庶務課長を指名したいと思い

ますが、御異議ございませんでしょうか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○村野教育長職務代理者 御異議なしと認めます。 

  よって、大後委員と二谷学校教育部教育庶務課長に立会人をお願いいたします。 

  それでは、投票用紙を配付してください。 

       〔投票用紙配付〕 

○村野教育長職務代理者 配付漏れはございませんでしょうか。 

       （「なし」と呼ぶ者あり） 

○村野教育長職務代理者 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を改めてください。 

       〔投票箱点検〕 

○村野教育長職務代理者 投票ですが、単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の

上、田口学校教育部参与の点呼に従い、順次投票をお願いいたします。 

       〔投票〕 

○村野教育長職務代理者 投票を終了いたします。 

  それでは、開票を行います。 

       〔開票〕 

○村野教育長職務代理者 開票の結果を御報告いたします。 

  投票総数４票。内容は竹尾委員３票、白票１票。 

  よって、西東京市教育委員会委員長には竹尾委員が当選されました。 

  それでは、委員長に当選されました竹尾委員にごあいさつをお願いいたします。 

○竹尾委員長 竹尾でございます。図らずもといいますか、委員長の大役を受けることになり

まして、いささかの緊張をいたしております。今、教育行政を取り巻く状況は大変厳しいと

ころではございますが、私なりに全力を投球して仕事をしていきたいと思いますので、是非

皆様の御協力をお願いいたしたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○村野教育長職務代理者 どうもありがとうございました。 

  それでは、委員長が決まりましたので、これからの議事につきましては竹尾委員長にお願

いいたしたいと思います。 

       〔竹尾委員、委員長席に〕 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 それでは、委員長に指名されましたので、これからの議事は私が行わさせてい
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ただきたいと思います。 

  日程第２ 選挙第２号 西東京市教育委員会委員長職務代理者の指定を行います。 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき委員長職務代理

者を指定する。 

  平成１７年３月３１日 西東京市教育委員会委員長 竹尾 格 

  選挙の方法につきましては、西東京市教育委員会会議規則第７条の規定に基づき行います。 

  立会人に、大後委員と二谷学校教育部教育庶務課長を指名したいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、大後委員と二谷学校教育部教育庶務課長に立会人をお願いいたします。 

  投票用紙を配付してください。 

       〔投票用紙配付〕 

○竹尾委員長 配付漏れはございませんか。 

       （「なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を改めてください。 

       〔投票箱点検〕 

○竹尾委員長 投票は単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、村野学校教育

部長の点呼に従い、順次投票をお願いいたします。 

       〔投票〕 

○竹尾委員長 投票を終了いたします。 

  開票を行います。 

       〔開票〕 

○竹尾委員長 それでは、開票の結果を報告いたします。 

  投票総数４票。内容内訳は、大後委員３票、角田委員１票。 

  よって、西東京市教育委員会委員長職務代理者には大後委員が当選されました。 

  それでは、委員長職務代理者に当選されました大後委員にごあいさつをお願いいたします。 

○大後委員 まだまだ未熟な者ですが、委員長をはじめ皆様のお教えをいただいて、一生懸命

やらせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○竹尾委員長 ありがとうございました。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第３ 議案第１８号 西東京市教育委員会教育長の任命について、を行い

ます。 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１６条第２項の規定により、教育委員会が任

命する、と定められております。 

  お諮りいたします。西東京市教育委員会教育長の候補者につきましては、投票により行い、
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最多得票者を西東京市教育委員会教育長に任命したいと思いますが、これに御異議ございま

せんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議なしと認めます。 

  西東京市教育委員会教育長の候補者の投票につきましては、単記無記名で行いたいと思い

ます。これに御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議なしと認めます。 

  投票用紙を配付してください。 

       〔投票用紙配付〕 

○竹尾委員長 配付漏れはございませんか。 

       （「なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を改めてください。 

       〔投票箱点検〕 

○竹尾委員長 投票用紙に西東京市教育委員会教育長の候補者の氏名を記載の上、順次投票を

お願いいたします。 

       〔投票〕 

○竹尾委員長 投票を終了いたします。 

  開票を行います。 

       〔開票〕 

○竹尾委員長 開票の結果を報告いたします。 

  投票総数４票。内容は宮崎委員４票。 

  よって、西東京市教育委員会教育長には、宮崎委員を任命することに決定いたしました。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第４ 議席の指定を行います。 

  議席の指定は、会議規則第５条の規定により委員長が定めることとされております。委員

長において指定することに御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議なしと認め、委員の議席は委員長において指定いたします。 

  委員の議席は、ただいま御着席の席を議席として指定いたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第５ 会議録署名委員の指名を行います。━━お声がないようですから、

委員長に一任されたものと認めて、委員長から指名をさせていただきます。委員長において、

大後委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

  以上をもちまして、本日の議事はすべて終了いたしました。 

  これをもちまして、西東京市教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。どうもありがと
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うございました。 

 

           午  前  １  １  時  １  ８  分  閉  会 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

 

      西東京市教育委員会会議規則第２９条の規定によりここに署名する。 

 

               西東京市教育委員会委員長 

 

               署 名 委 員                         


